



REPUBLIKA HRVATSKA
Državna geodetska uprava
HR-10000 Zagreb, Gruška 20

www.dgu.hr



SURADNJA DRŽAVNE GEODETSKE UPRAVE SA ŽUPANIJAMA

Državna geodetska uprava je tijekom svibnja i srpnja 2010. potpisala *Sporazume o sufinanciranju izrade i ažuriranja službenih prostornih podloga državne izmjere i katastra nekretnina za razdoblje od 2010. do 2013. godine* s Bjelovarsko-bilogorskom, Zadarskom, Krapinsko-zagorskom i Međimurskom županijom.



Slika 1. Potpisivanje Sporazuma o sufinanciranju za Bjelovarsko-bilogorsku županiju.

Zamjenik ravnatelja DGU mr. sc. Damir Šantek i župan Bjelovarsko-bilogorski Miroslav Čačija potpisali su početkom svibnja 2010. Sporazum o sufinanciranju izrade i ažuriranja službenih prostornih podloga državne izmjere i katastra nekretnina za Bjelovarsko-bilogorsku županiju. Temeljem odredbi potpisanog Sporazuma za razdoblje od 2010. do 2013. godine Županija će sufinancirati izradu i ažuriranje prostornih podloga s više od milijun kuna. Župan Miroslav Čačija zahvalio se na dosadašnjoj dobroj suradnji koju je Županija ostvarila s Područnim uredom za katastar Bjelovar na svim zajedničkim projektima. Zamjenik ravnatelja DGU Damir Šantek zahvalio se na dosadašnjoj suradnji te je u znak nastavka dobre suradnje uručio županu leksikon "Hrvatski kartografi", uz želju da će korištenje ovih podloga i ostalih geoprostornih podataka Državne geodetske uprave pomoći još bržem prostorno-plan-skom razvoju kako Županije, tako i ostalih pripadajućih jedinica lokalne samouprave.

Tijekom srpnja 2010. potpisan je Sporazum o sufinanciranju programa državne izmjere i katastra nekretnina ispred svih gradonačelnika i načelnika Zadarske županije, koji su potpisali međusobni sporazum o financiranju krovnog sporazuma sa Zadarskom županijom. U Zadru su Sporazum potpisali ravnatelj DGU prof. dr. sc. Željko Bačić i župan zadarski Stipe Zrilić.

Navedeni Sporazum DGU je, također, potpisala s Krapinsko-zagorskom županijom i Međimurskom županijom.

Izvor: Vizura, Državna geodetska uprava